

会费是第一道门槛,提供定制专属活动,品牌可以在这里实现营销……

揭秘都市“高端”圈层的社交范儿

■记者 朱蓉 见习记者 卜岚

随着互联网与社会经济的交织发展,圈层成为近年来备受关注的词语。从过去回避谈及,到现在大方寻找社会经济地位、爱好和品位与自己相近的人聚集、交往,圈层开始逐渐被摆到了桌面上。

“只吸纳有影响力的企业家、高端商务人士,并不是交费就可以入会的。”万达名仕会会籍销售总监杨丹如是说。事实上,在长沙,以聚集圈层为主要形式逐渐发展起来的会所不止一家。它们之中,虽圈层的侧重点与结合点或有差异,但又都不约而同地贴上了“高端”这个洋气的标签。

事实上,这些圈子成员在享受各项服务的同时,也成为会所和圈层发起者眼中资源共享的载体。

影响力是入会的名片

商业往来、社交活动、沙龙聚会,每个人都有自己的圈子,也需要容纳圈子文化的场所。

“我们的会员都是具有一定影响力的企业家,目前年龄以35至45岁,从事投资、传媒、房地产企业的董事长或经理居多。”杨丹告诉记者,在入会前会对会员的职业、社会地位、人品等进行全面考量,符合条件的会员才能入会。

相较于资金能力,高端会所似乎更看重成员的社会影响力。尊品商流会相关负责人表示,其会员都是各行业的精英,都是企业董事长或总经理。他强调,这样才能给高端会员提供一个更纯粹、更平等的对话环境。

在杨丹向记者展示的一份高端会员名单上,全国知名品牌董事长、湖南本土投资机构负责人等高端商务人士一一在列。杨丹表示,入会成员并不仅限于万达的业主,但在会员入会后,工作人员会根据会员参与活动的情况进行考量,如达不到标准,即使开始入了会,之后我们也会不建议该会员续费。

提供定制专属会员活动

形式多样的高端社交是迅速打通社交圈的方式,通过这个平

台社会精英们更容易找到志同道合的伙伴。

“根据会员需求,我们提供定制个性化的专享服务,旨在为他们提供一个轻松愉快、相互学习、实现合作的平台。”深圳善圈的相关负责人说。

有需求有要求,会员才能找到更精准的朋友圈。“会员都希望找到与他们身份匹配、性价比高的平台,可以进行商务接待或者交流。”杨丹介绍说,此前,会所组织过高尔夫运动会、慈善晚宴等活动,接下来,为了迎接欧洲杯,他们还计划举办欧洲杯相关活动,以满足会员的娱乐需求。

由于都是这个城市的精英阶层,沙龙、论坛等也就成为会员们最青睐的一种交流形式。每隔一段时间,由组织者设定好议题,准备好场地和茶水,邀请大佬级别的会员“开坛布道”也成为这些圈子里最隆重的事。

据不完全统计,目前在长沙的“牡丹会”、“王林时间”等非官方圈层组织,每隔一段时间便会举办不同议题的沙龙或论坛,虽然侧重点和会员层级各有不同,但会员对此类活动的参与积极性都很高。

当然,也有圈层更喜欢玩偏“社交”的活动。以尊品商流会为例,就先后举办过名媛交流会、红酒品鉴会等活动。“要穿晚礼服或者正装,相互之间交换名片,闲聊熟悉彼此,是个轻松交朋友的地方。”一名参与过名媛交流会、某杂志采编部负责人如是说。

与行业协会气质不同

同样是精英阶层的汇聚地,高端会所与行业协会却有着截然不同的气质。“行业协会更多的是某单一领域爱好者的聚集地,而会所包含各领域的爱好者与精英。”尊品商流会的相关负责人表示,会所的会员更多元化,有不同行业的企业家,通过思想的碰撞,能获得灵感,实现跨领域的合作。

在会员的特性方面,协会与高端会所也不尽相同。“协会是一群人,因为相同兴趣爱好,走到了一起。而高端会所的会员是不同行业、不同偏好的人聚集在一起。”杨丹认为,从会员组成上看,



圈层活动,虽然侧重点和会员层级各有不同,但会员对此参与积极性都很高。

这便是行业协会与高端会所最大的区别。

相对协会而言,会所、圈层的门槛相对更高,而在活动组织形式上,其休闲娱乐性和随意性则更加明显。“行业协会定期举办活动,活动较正式化,所以活动没有会所举办的频繁。”深圳善圈相关负责人告诉记者,会所会按照会员的需求,不定期举办活动,比如SPA水疗会、女士名媛交流会等等。她认为,受地域限制,协会要求是固定地区的成员,而高端会所辐射范围更大,打通了各地区、领域的界限。

寻找潜在客户,变现圈层资源

在一些圈层组织中,“朋友们都是潜在客户”成为一个暗流。

在2个月前的一次女性企业家的圈层聚会中,一位“副会长单位成员”、同时也是某培训学校校长的女士在活动开场白中,一句“我主要做欧美、澳洲国家留学推荐,雅思和托福的培训,各位的孩子如果需要出国留学或进行相关培训,希望可以联系我”,便道破了天机。

一名初创型的小企业负责人对记者表示,自己希望能够加入一些这样的圈子或会所,“能够不费力的就寻找到一大批潜在的优质客户,如果会费不高,我何乐而不为?”为此,他经常去参加一

些对企业规模无要求,只对个人职务有限制的圈层活动,也确实从中寻找到了数个潜在客户。

“我们免费赞助了一场高端圈层的会议饮料,因为我们本身就是做高端客户,价格并不是普通消费者所能承受的,这样亮相,自然是定位精准,省去不少广告费。”一名高端乳品负责人如是说。

值得注意的是,圈层资源自然不仅仅是对身处其中的会员是个强有力的吸引点,对组织者而言,也是个金光闪闪的聚宝盆。

“我们也希望借助优质会员自身的影响力,为会员和我们平台带来更多机会,实现双赢与资源共享。”在为何对“优质会员”如此看重这个问题上,深圳善圈的相关负责人并不避讳。

在各类活动中,如品牌名车展会、高端商品品鉴会等以某商家商品为主角的活动,甚至是沙龙、论坛的冠名、内容植入等,几乎处处都是商机。

据了解,想加入这些高端会所或圈层,“会费”便是第一道门槛,也成为维持其活动运转的储备基金。以万达名仕会为例,普通会员会费即高达3.5万元。

一名圈层相关负责人表示,在会员管理中,也存在区别对待,如果是本身身份“很硬”的企业家,能够为圈层的名气站台,组织方会对其进行会费减免,有时

也会为有推广需求的此类会员推出定制活动,“真正的顶尖高端人士毕竟资源有限,圈层之间也存在竞争,然而吸引了足够有名气的加入,等于擦亮了金字招牌,在扩展会员、活动招商等方面都有好处。”

观察

朋友圈也是“聚宝盆”

经济越发达的社会,同一社会圈层之间的交流也就越频繁,而由此带来的圈层便变得更加牢固。对同一社会圈层的成员而言,相互认识、熟知,无疑将成为事业发展路上“不知道何时就会起作用的助力”。当各个圈层的成员们乐于彼此的觥筹交错之间,少有人想到,这或许是另一个圈层的人在下的一盘更大的棋。

有句散文说,你在桥上看风景,他人在风景中看你。信息大爆炸的时代,谁掌握了资源和人脉,无疑就抓住了一个成色十足的聚宝盆——处处都是商机,人脉能够变现,能够玩转一大批社会精英资源,将朋友圈变成聚宝盆,也未必不是一种能力与财富。

鼎极分类信息 刊登13875895159 热线 0731-84464801

郑重提示:本栏信息不作法律依据,请慎重核对对方身份、资信,切勿盲目经济往来

招商、理财咨询

永拓投资借款 咨询

本市户口凭身份证当天放款,无抵押(天佑大厦 2801室)火车站阿波罗商场对面 85526365、15073122992

大额资金 全国直投

★大额资金寻各类项目,区域不限
★在(扩)建工程、房地产、矿业、旅游、交通、农牧业、畜牧业、制造业、酒店、学校等

028-69292928

大额资金 投资借款

企业及个人投资借款(房地产、工程、矿业、能源、种养殖业等优质项目)。200万起贷,区域不限,手续简便,利率低,代缴工程保证金、土地出让金。详询:028-66000068

雄厚资金 全国直投

大额资金支持企业及各类型项目借款,200万起贷,代打各类保证金,轻松解决资金困难! 028-86759888(中融信行)

好项目 我出钱

按出资比例分红或项目等抵押借款、面向全国大额投资。高薪聘请驻地商务代表。

本广告长期有效

TEL:023-63300077

信用卡办理 下卡快,前期无任何费用。13787284183

安徽豪润投资

投资重点:房地产、矿业、新能源、农牧林、企业扩建,种养殖业等。(高薪诚聘驻地商务代表)18856922273 樊经理 邮箱:18856922273@163.com

公告声明

遗失声明
长沙湘江名苑房地产有限公司因股权变更,需启用新公章,原公章作废不再使用,特此声明。

遗失声明

长沙东华生殖与不孕医院有限公司遗失公章一枚,现声明作废。

便民搬家

搬家行业 诚信单位 85594898

财运来 特价搬家 拆装空调 85653588

永发 A级诚信单位 招司机搬工 84478678

一定发 快取:厨师普通话电焊工 长学历认证 13332516331